Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:20.772 FECHA DE REPERTORIO:15/may/2014 HORA DE REPERTORIO:11:05

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquíl ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha quince de Mayo del dos mil catorce, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Presidente, de DIANA MERCEDES SIGCHO BRAVO, en la Compañía LATHUILE S.A., de fojas 19.469 a 19.471, Registro de Nombramientos número 6.291. 2.- Se tomo nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 20772

MERCHANISM STREET STREET STREET, STREE

Nacional de Registro de Datos Públicos.

Guayaquil, 20 de mayo de 2014

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provec toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema

Nº 823682

Ab. Nuria Butiñá M. REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

09/JUN/2014 10:11:29 Usu: ale,androg



Remitente:

No. Trámite: 32461 - 0

ERICKA ARAGUNDY

Expediente:

131411

RUC:

0992573783001

Razón social:

LATHUILE S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O

ADMINISTRADORES

Revise el estaco de su frants por INTERNET Cigitando No de tramite, año y verificador =